

焦点：苹果 iPad 形象案今日上海过堂

来源：[香港商标注册](#)

专注国外商标注册，但是国内的焦点：苹果 iPad 形象案今日上海过堂还是值得关注。面对唯冠方面的频频发难，苹果被逼急了：苹果公司近日委托国内律师事务所致信唯冠创始人杨荣山，称深圳唯冠及其代理人持续向民众发布有关苹果公司的不实陈述，有损于苹果公司的声誉，苹果将保留采取条文措施进行索赔的权益。面对苹果的指责，深圳唯冠的代理方和君创业针锋相对地指出，苹果公司的威胁是“对中国司法主权的挑衅”，苹果如不收回威胁，他们将起诉苹果公司。苹果公司在状师函中表示，深圳唯冠拒绝履行大陆 iPad 形象权的转让，已然违背诚信和公平生意业务的原则，向民众发布不实陈述更是有损于苹果声誉。苹果公司罗列的深圳唯冠发布的不实陈述包括：苹果联系关系公司与并未持有 iPad 大陆形象权的台湾唯冠进行生意业务、深圳唯冠对形象转让毫不知情、iPad 在中国大陆的形象不包括在发售的一系列 iPad 形象之中等。苹果还指出，2011年6月香港高等法院曾签发临时禁令，禁止深圳唯冠及其董事、代理人和状师以任何方式作出“深圳唯冠拥有 iPad 形象的口头或书面表示”，唯冠集团应该对其状师和代理人的相关行为和言论进行约束。对于深圳唯冠及代理方和君创业召开新闻发布会声讨苹果的做法，苹果公司认为这是“利用媒体衬着此案”，晦气于当事各方追求平允的解决方案。在苹果的状师函被媒体露出后未几，和君创业总裁李肃发表了一份声明，称该公司既是深圳唯冠的代表，也是查封 iPad 形象的八家银行的代理，其言论都在八家银行联席会议上通报。本日，深圳唯冠起诉苹果贸易(上海)有限公司侵犯形象权一案将在上海开庭，苹果贸易(上海)有限公司作为苹果在中国大陆的总经销商，其败诉的结果很可能让 iPad 产物在全国规模内形成侵权，与该案的重要性相比，口水仗充其量只是两家公司上法庭之前的热身而已。目前，对 iPad 进行下架处置惩罚的城市曾经触及天津、郑州、福州、扬州、成都、石家庄、沧州、海口、威海、临沂等至少全国10多个城市。此前，包括京东商城、亚马逊中国等在内的电子商务网站也已将 iPad 产物下架。

友情链接：[商标转让](#)

内容来源网络，如有侵权，请联系作者